

烟台奥本健身闭店，三千会员退费难

店家跑路前仍在“疯狂”办卡，有人充了十几万元



文/片 记者 于洋 杜晓丹

拖欠房租超半年早就有跑路风险

8月25日，齐鲁晚报帮办记者来到万达广场奥本健身会所了解情况。会员董女士告诉记者，早在今年7月份，她在听到一些传言后就联系了奥本健身的“房东”万达，万达方面表示，双方合同期于今年年底到期，但奥本健身截至7月已拖欠了半年的房租。

“我去奥本健身前台问是什么情况，他们只跟我说‘姐你放心，来就行’。”董女士说，当时奥本仍正常经营，工作人员依旧在宣传办卡，而谈及退卡退费，工作人员则不予回应。

董女士表示，健身房已经拖欠万达房租许久，不但对会员质疑不予回应，还热火朝天地办卡，令她很是担心。7月27日，董女

近日，有市民向齐鲁晚报帮办记者反映，8月17日，在烟台芝罘区万达广场经营八年之久的奥本健身会所突然闭店，负责人已经失联。

据悉，这已经是奥本健身四家门店中营业的最后一家，几千名会员蒙受损失，面临退费无门的窘境。

▶有些健身器材已被贴上封条。

士在短视频平台上主动发声，向其他会员告知，万达广场奥本健身会所存在“跑路”风险，提醒大家做好维权准备。“有些经历过该会所其他门店突然关闭的会员很支持我，但也有健身房工作人员在下面跟评‘辟谣’。”董女士说。

有会员历经两次“跑路”生气而又无奈

帮办记者了解到，烟台奥本健身服务有限公司一共有四家分店，其他三家分别在开发区星



颐广场、芝罘区振华商厦和阳光100广场，这三家在今年陆续关闭，其中一些会员被转到万达这里的最后一家门店，现在万达店也突然关闭，会员连“最后一根稻草”也没了。

记者在万达广场奥本健身会所采访时发现，大量的会员信息表散落在前台，场馆只有万达的工作人员在统计已在此办卡的会员信息，不见任何奥本健身的工作人员。为安抚会员情绪，万达仍保持该健身场馆开门营业，保障部分器械可供使用，但有些地方无法供电，也没有热水

可以洗澡。

“我是阳光100广场店关闭后转过来的，结果现在这里也关了。”市民朱先生表示，他亲身经历了奥本健身两次“跑路”，生气又无奈。

“阳光100广场店倒闭之前还给我办了万达店通卡，花了800块钱。阳光100店倒了，大家都转到万达了，通卡的钱也没退给我。”市民娄女士同样经历了奥本健身两次“跑路”。她表示，很多消费者已经不指望把钱要回来，不管谁接手，能够继续在此锻炼就行。

健身会所负责人失联多部门正联合调查

据了解，奥本健身会所在万达经营已有八年之久，有大批市民在此充值健身。

董女士告诉记者，在她主动发声后，很多会员主动联系她一起维权。“跟我一样的会员有三千人左右，其中请私教的会员受损更大，有的人充了十几万元。”董女士表示，她已经提起诉讼，虽然追回会费希望渺茫，但是她不想就此放弃，希望健身会所能给会员们一个交代。

“万达告诉我们，目前正在与政府相关部门沟通，联系新的商家接管，并答应我们，23日给予答复，但到今天也没有信儿。”董女士说。

芝罘区体育运动服务中心有关负责人在接受采访时表示，奥本健身的主要负责人已经联系不上，相关会员欠款还在进一步核实中，而且正在洽谈新的经营方接手。目前，芝罘区政府成立了由市场监管局、商务局、体育中心、街道办事处以及公安等多个部门组成的工作组，全面调查此事。

潍坊一地下车库变“水帘洞”

物业公司表示，雨季结束将点对点堵漏

记者 马小杰 见习记者 翟小凡

近日，潍坊市民朱先生向齐鲁晚报帮办记者反映，潍坊市奎文区的新富·水岸佳苑小区地下三楼停车场漏水严重，地面到处是水，希望能够找到漏水根本原因，加以解决，保障居民的生命财产安全。

8月17日，帮办记者来到朱先生所说的停车场。只见停车场地面开裂，多处有积水，墙上潮湿有水渍，部分墙体有发霉现象，现场有工作人员正在用吸水器进行积水清理。

“前天下雨的时候，地下三层漏水特别厉害，积水严重的地方得有二三十厘米，问题是根本不知道水从哪里来的。不仅居民生活受影响，如果地基常年泡着也会有不小的危害。”业主朱先生告诉记者。

“下起雨来整个车库像个‘水帘洞’，老人小孩、腿脚不方便的人下来很麻烦，也很不安全。”业主刘女士说。刘女士家的储藏室

位于地下三层，近两天潍坊未降雨，记者在现场发现，储藏室地面依然潮湿，一直放置杂物的纸箱子表面也已经发霉。

水到底是从哪里来的？如何才能解决车库漏水问题？带着各位业主的疑问，记者联系到了新富·水岸佳苑小区物业服务有限公司。对此，公司孙经理表示，漏水原因是今年雨水过多，地下水位上涨超过停车场底部隔水层，导致停车场底部向上渗水。“雨季前后，开始了第一次严重漏水。”孙经理说。

孙经理表示解决措施将分为两步，第一步是地面积水的清理，相关工作人员每天进行清理，对于新渗进来的水，正通过开槽引流的方式排出地下车库。第二步是点对点堵漏。目前还不具备实施条件，需要待到雨季结束，地下水位稳定后，预计在十月份左右，工期要花一两个月的时间。

地下车库的漏水问题是否能得到妥善解决？齐鲁晚报帮办记者将持续关注。



2020年8月6日18时40分，平邑县公安局仲村派出所送入临沂市社会福利中心一名被打拐解救儿童，系男性，年龄7天。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效身份证件与临沂市兰山区民政局联系。联系电话：0539-8316630，联系地址：兰山区金雀山路57号11号楼，即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

临沂市兰山区民政局
2022年8月28日



2019年8月24日，临沂市公安局罗庄分局解救一名被拐卖儿童，系男性，出生日期为2019年8月24日，于2019年8月24日送入临沂市社会福利中心抚养。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效身份证件与临沂市兰山区民政局联系。联系电话：0539-8316630，联系地址：兰山区金雀山路57号11号楼，即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

临沂市兰山区民政局
2022年8月28日

送演出送健康，文化节上福利多多

「漱玉平民杯」第七届社区文化节赴约历城和济阳



义诊人员细心地为居民贴上膏药。



文/片 记者 赵卓琪

表演互动嗨翻天

26日上午，济阳区城里社区的广场上，精彩的演出还没开始，舞台前就已经被热情的孩子们给“包围”了。在主持人的引导之下，孩子们在台前有序站好，等待节目开场。首先进行的是歌曲串烧，一袭黑裙的女歌手登台献唱了《可可托海的牧羊人》《火火的姑娘》等脍炙人口的歌曲。歌声悠扬婉转，居民纷纷跟着节奏哼唱，将现场的气氛逐步推向高潮。

伴随着声声哨响，身穿七彩衣服的小丑叔叔上台了。他们背着一大筐气球，长条状的气球在他们手中可以变成各种模样，棒棒糖、小狗、背包、王冠……受邀上台的女孩被小丑用气球打扮成了“花仙子”，背着粉红色的气球翅膀，顶着蓝色的气球触角，还拿着红白相间的气球手杖。“她是一个气球花仙子啦！”台下的孩子喊道，大家纷纷笑出声来……

为了让市民在这个炎炎夏日尽享清凉，社区文化节还特别推出了消夏“夜场”，陪伴市民度过一个又一个愉快的夜晚。25日晚上6点，南全福中心广场，活动在一场精彩的歌舞表演中正式开始。“世界这么大还是遇见你，多少次疯狂多少天真……”一曲《世界这么大还是遇见你》让小朋友也围站在了台前，一起鼓掌打着节拍。“我会唱，我会唱！”现场，一个小朋友举手示意后登上了舞台，与歌手对唱歌曲，现场观众叫好声不断。

“接下来是见证奇迹的时刻！”经典台词喊出后，最受欢迎的魔术表演精彩开

场。只见一个50厘米长的气球在观众的注视下一点一点被魔术师吞进了肚子里。受邀上台的小朋友被惊得目瞪口呆，还没等观众反应过来，魔术师嘴中的气球就变成了数十米长的纸条，在小朋友的帮助下源源不断地扯了出来。“叔叔好厉害，我就吃不进去，一小段就不行了，而且我也怕它会爆掉。”孩子天真的话语逗笑了现场的观众，也将演出推向了高潮。

公益服务特周全

现场节目精彩纷呈，服务和礼品也都准备得十分周全。舞台一旁的凉棚里，漱玉平民大药房的工作人员摆好了一个个摊位，有为居民们提供基本问诊服务的，也有发放免费保健产品的。年纪较大的居民排着队在摊位前等待测量血压、血糖，并向专家咨询养生保健知识，专家和工作人员都十分耐心地解答着居民们的问题。

“您这是颈椎问题，切记不能贪凉直吹空调，我给您贴一片万通筋骨贴能缓解一些。”现场义诊人员耐心地为居民解答疑问。爱心企业黄河药业还为小朋友们准备了绘画展区，有面具有扇子，由孩子们自己动手涂色制作。

“我平时就比较注意养生保健，非常感谢社区和漱玉平民给我们提供了一个有用的咨询渠道，对我很有帮助。”城里社区居民刘奶奶说，她是带着孙子一起来的，孙子很喜欢小丑和魔术师的表演，还拿到了赠送的气球，“希望以后社区文化节多多举办，多多走进我们社区”。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：魏银科 美编：马秀霞 组版：刘森